Etude de la fonction 
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On peut remarquer que sur I, f(x) est toujours positif.

f est dérivable sur cet intervalle et :
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Le signe de f '(x) dépend de celui de 2 – ln x.

2 – ln x > 0

ln x < 2

x < e2

D'où le tableau de variation :

	x
	1
	
	e2
	
	+(

	f '(x)
	
	+
	0
	–
	

	f(x)
	0
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Conclusion :
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et en divisant par le nombre positif 
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donc d'après le théorème des gendarmes : 
[image: image11.wmf]+

+¥

®

=

0

ln

lim

x

x

x


_1067008203.unknown

_1067008367.unknown

_1067008565.unknown

_1067008566.unknown

_1067008382.unknown

_1067008312.unknown

_1067007846.unknown

_1067008149.unknown

_1067007801.unknown

